¢ jjRecuerda!!

1 euro = 100 céntimos

Piensa y completa.

e 1€y96 céntimos = D + D = D céentimos
e299€=( J+( j:@cémimos
e 3€y8céntimos = | ) + U = @ céntimos

Lee varias veces el problema, Lk
resuelve la operacion y contesta a 6?
la pregunta con letra mayuscula. & :

— '_-“:I.'

Jimena ha guardado en su joyero 8 pendientes
en cada cajon. El joyero tiene 7 cajones.
¢ Cuantos pendientes hay guardados?

Datos '>Oyo lOperaciénlpOOO:O
Solucion ' > |
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Contesta a las preguntas.

| Andrés se va de campamento el primer lunes de julio y
| termina el tercer domingo de julio.

Se va de campamento el dia | | _

¢ | Termina el campamento el dia | |

Ha estado de campamentoodias. 4a|5]6|7)8]9]10

1112|1314 15|16 |17

Su madre fue a verle el segundo jueves del mes. | 18] 1920 2122 23 24
2612627 |28(29|30|31

¢, Qué dia fue? | |

Calcula.
i jiCuidado con las llevadas!!

R 143 585 5665
i+ 125 + 167 - 91 - 118
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